



陳焯熙一身露肩低胸裙露出「事業線」現身。



黃家樂與江嘉敏玩遊戲。

香港文匯報訊(記者李思穎)陳焯熙、馮盈盈、黃光亮等昨日為劇集《果欄中的江湖大嫂》宣傳，陳焯熙自爆在後台時遭黃光亮無故「摸腳」，她無懼惡形惡相的黃光亮，一於開口大罵對方不是，更踢爆黃光亮最怕女人，當日焯哥和盈盈均以性感打扮示人，不過盈盈自爆因月事致令上圍升級，玩遊戲時又胸壓李天翔，成功撼贏焯哥。



盈盈玩遊戲時胸壓李天翔。

# 自爆在後台遭黃光亮「摸腳」 陳焯熙露「事業線」 撼贏馮盈盈



吳家樂、衛志豪等出席宣傳活動。



黃光亮對住馮盈盈及陳焯熙目不斜視。

陳焯熙一身露肩低胸裙出「事業線」現身，原本淺露事業線的馮盈盈略見失色，不過她玩遊戲時胸壓李天翔，成功搶鏡，焯哥對於自己性感打扮，笑言：「很普通。」說到《果》劇結局收視，焯哥希望見到三字頭，更劇透說：「我會和劇中姪女岑麗香關係決裂，會搬到袁文傑屋企，(有否親熱戲?)會有在床上發生的戲，之前有幕穿睡裙色誘他，自己看返先知咁勁，但拍攝時不會尷尬。」

## 黃光亮唔得罪女人

焯哥又自爆在後台時遭黃光亮摸腳：「我問佢為何摸我隻腳，黃光亮話我毫無反應，證明不會過電，我咪鬧鬼佢。(你胸膽開他?)不要以為他老是演惡人便是惡，虛有其表，佢話最怕女人，不僅是靚女，任何女人都怕。」

黃光亮坦言：「女人不能得罪，誰知他日會否做了我事頭婆，不驚才怪。(為何摸焯哥?)我想電她，點知她沒反應不過電，仲話我對手似沙紙。」他又自嘲現在沒人會驚他，拍完《老表》系列後已演不回反派，戲路窄了，王祖藍真的無陰功，好憎他。

## 馮盈盈爆家樂慘死

低胸上陣的盈盈解釋：「因有月事才令上圍升級，我也控制不到，沒可能對抗到焯哥，想都無想過。」她透露劇中飾演哥哥的黃家樂會慘死，自己拍攝時都爆喊，雖然日前為小事跟男友吵嘴，不過對方應陪自己看這場戲，自己是個易喊的人，但男友絕對不受眼淚攻勢，通常等自己喊完再認真同自己講道理。

## 製作費約5億開水底戲

# 林超賢預彭于晏閉氣潛水兩分鐘

香港文匯報訊(記者植毅儀)英皇電影《紅海行動》走勢持續，香港票房有望接近一千萬，導演林超賢昨日下午到旺角朗豪坊，為電影謝票。談到內地票房錄得36億3千萬元人民幣，林導表示：「內地起碼會上映到15號，之前界响荷里活電影打低，排片量亦減咗，但我們又再攀上來，每日進賬5、6百萬(人民幣)，我個人希望落盡過36.5億啦。」

而日前林超賢到訪馬來西亞，為籌拍英皇新片《緊急救援(暫名)》睇景：「剛在馬來西亞睇景回來，遲啲仲會去比利時、馬爾他及墨西哥等地，然後再去美國，因為個女畢業。」

「墨西哥嚟邊地方海邊都搭建咗大型片廠，比利時喇度有個36米深的人工海底。演員事前要接受潛水訓練，男主角彭于晏聽到都咋舌，佢胸前咁偉大，肺容量都有番咁上下，起碼可以閉氣分幾兩分鐘。」

林導坦言由於搭景及演員訓練需時，故會將原本8月開鏡押後到年底，除彭于晏外，其他角色未定，但會加入愛情戲份。不過由於拍攝期起碼5個月，故不排除與《紅》片一樣起用多張新面孔，林超賢說：「製作費則約5億，今次幕後團隊都會起用美國專業人員，鮑德熹亦會加盟，所以製作費一定貴。」



林超賢到旺角朗豪坊戲院謝票。



林超賢表示新戲製作費約5億。



衛蘭與林欣彤(右)透過音樂為當友打氣。

## 衛蘭每月禁食三日

香港文匯報訊 衛蘭(Janice)、林欣彤(Mag)及Dear Jane，前晚參與「饑饉三十」透過音樂為饑饉營友打氣。Janice被問到可試過禁食?信奉基督教的她坦言習慣每個月都有三日禁食，不過她的禁食不一定是禁食物，而是禁止用社交媒體，或禁擔憂，「30小時不進食太極端，如果禁食時，我會祈禱，最難就是只飲水，我聽過有朋友饑饉40天只飲水，我都想試試，但要等唔使做嘢先，因為驚唔夠精神，(妹妹衛詩詩可試過禁食?)

她試過一星期只飲果汁去減肥，但呢個方法不適合我，我禁食完會更吸收。」

Mag擔心沒氣力唱歌，所以打算之後才搵一日自己饑饉，而她讀書時也試過自行饑饉，但覺得有難度，因為家人不會陪她一齊饑饉，試過翌日弟弟在她身邊吃炸雞，所以饑饉好講求意志力，幸好她也算堅定。她又分享從中四開始就用零錢助養非洲兒童，將來她希望可以成立慈善基金去幫助更多人。

## 李逸朗追七位數舊債做老婆本

香港文匯報訊(記者李思穎)李逸朗早前打籃球不慎撞傷膝蓋關節，昨日負傷出賽跑完3公里賽事，受傷後他獲女友黃靜藍細心照顧，常留在家玩煮飯仔，他笑言：「多數是我落廚，起碼不用買外賣，現在對蒸煮的食物很拿手。(幾時成家立室?)結婚不是我一個人的事，近期自己又涉及追討錢債的法律問題，很多心煩事，我要追回七位數字的舊債，這些是老婆本，

所以都有影響工作心情，連做上一部電影的後期也沒心機。」張嘉兒和王愛倫代表慧妍雅集現身活動，嘉兒身形較產前更弗，她透露因平日有游泳做運動，更會同因因一齊游。問到有否計劃再追個仔，湊成「好」字，嘉兒稱：「有想過，因自己屋企有四姐妹，我都想生多個，但女兒很靚身，況且我仍在餵人奶，因歲半大的女兒對奶類敏感，所以我堅持繼續餵人



李逸朗

## 袁偉豪爆肌拍廣告搵真銀

香港文匯報訊 袁偉豪近日放下靚仔包袱，在最近熱播劇集中，挑戰自己扮演女人，穿上艷麗女裝，戴上長假髮，結果大受網民歡迎，大讚他演出「貼地兼抵死」!他近日忙於出席宣傳活動，指自己原來已入行二十年，近年更不斷突破自己，挑戰不同角色，早前拍攝新一輯電視廣告，更出現「爆肌」洗頭場面，畫面相當吸睛!他更大爆自己養髮之道：「男人最擔心髮線、甩頭髮問題。我以前洗頭真係甩唔少頭髮，尤其拍劇需要唔同造型，成日要落好多定型水，拍古裝更要戴頭套，真係好傷頭髮。所以我現在對護髮好有研究。」身為「暖男」他又表示，甩頭髮唔係男人的「專利」，所以女人都要好好保護自己的頭髮。



袁偉豪

## 何雁詩被男友督促練高爾夫球

香港文匯報訊(記者李思穎)何雁詩和陳嘉桓昨日攜同愛犬到數碼港出席慈善跑活動，何雁詩以高爾夫球運動員身份參加400米賽事，但因愛犬不慣戴上大會的名牌和頭巾而影響狀態，不過沒有「包尾」已經不錯。

熱愛打高爾夫球的何雁詩正努力備戰下月比賽，她直言男友鄭俊弘都替其緊張，不時督促她努力練習，不過男友對打高爾夫球的興趣不大，至今仍未打中個波，反而對結他和打功夫有更大興趣，她謂：「他都有同陳

柏宇打高爾夫球，(陳柏宇技術不錯?)他生B技術應該勁過打波，我知他已公佈將為人父的消息，已經傳短訊送恭喜，亦開始幫他BB搜羅一些英文名。(你已知BB性別?)這個留給他自己公佈啦，我就不介意做契媽。」陳嘉桓正努力操弗，為六月開拍網劇《反黑》第二輯做準備，她表示：「第一集被彈好肥，啱家第二集要弗，現在每星期操三日，每次最少3至4小時，多數做瑜伽和拉筋運動，這是入行特訓之後最辛苦操練的一次，希望操出線條美。」



何雁詩攜愛犬參加慈善跑。

## 簡淑兒 鄧月平 大展歌喉

香港文匯報訊(記者植毅儀)人氣女神簡淑兒(Jessica)及鄧月平(Larine)昨日於尖沙咀出席音樂派對，活動上二人大談個人近況及工作大計外，她們更分別獻唱歌曲，和現場觀眾大玩尋寶遊戲及女神大變身遊戲，令現場觀眾超興奮。

Jessica及Larine二人上台後便大談近況及未來工作大計，Jessica表示最近難得趁空檔即刻飛到外地為自己充電，放鬆過後隨即投入拍劇工作，希望今年可以於劇集內有更好表現得到更多回響，此外，她又透露即將開始籌備新歌製作，預計很快會為粉絲帶來新作品!而喜獲提名金像獎「最佳新演員」的Larine，近日不但要積極為出席即將舉行的電影圈盛事——金像獎頒獎典禮而揀選一套最具女神Look戰衣現身，更四出為新歌《最佳演員》宣傳，今次這單曲是特意邀請合作無間、曾憑《沙燕之歌》及《哪一天我們會飛》等獲獎的金像獎最佳填詞人陳心遙度身打造，而新歌的靈感亦正來自金像獎提名，Larine表示：「每個人生命中，所有真實的自己都係最佳演員，首歌係正面，分享正能量，歌詞改了10次，放了好多我自己的想法。」

最後，Jessica為粉絲送上其個人大熱單曲《我不是女神》，現場氣氛立即高漲，全場粉絲更大合唱!而Larine則



鄧月平 簡淑兒

率先獻唱仍未正式派台的單曲《最佳演員》，寄語大家要領悟出真正屬於自己人生的故事，必須要適當地表達自己內心的真實想法，方可遇到生命中的Mr. Right，而並非只依靠討好別人、成全別人來委屈自己的感受，首次唱歌的她亦令現場觀眾聽得如癡如醉!